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wyi8śnieni! l swz

dovczy: postępowania prcwadzonego w trybi1 przelargu nieograniczońego na podstawia ań. 12g ust.
1 p/{i) 1 w związku z aft. 129 ust. 2 oraz ań_ 132-139 ustaw Pzp na rcalizację zadania pn.
Budowa calofocznego oblaktu wielorunkcyjnego na taranie zro talizowanego Paiku
"czama Gófa'' wraz z modgmizacją krytago basenu w sP nr 2 w otkuszi, gmina
olkusz"

za.f'awiający. Miasto i Gmina olkusz informuje, iź zgodnie z art, 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień
pUblicznych Wyjaśnia treść specyfikacji Warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1l
Prosimy o informację, czy wyposażenie aneksu socjalnego znajdujące się w pżedmiaże technologii
kawiarni jest objęte realizacją zamówienia, Jeśli lak to plosimy o Wskazanie parametrdw
poszcząólnych elementów, cżyli mebli, blatów kuchennych, kuchenki mikrofalowej, czajnika oraż
oczekiwany wygląd wizualny,

odpowledź:
Plzedmiot zamówienia nie obejmuje, wyposażenia kawiamiW użądzenia olaz meble.
Pzedmiaru, PR - 11_Technobgh kawiarni został zaĘczony omyłkowo i nie należy go uwżględniać
plz y wycenie,

Pyian|a 2:
Prosimy o informację, czy dostawa i montaż wieszaka wiszącąo W pomieszczeniu komunikacja jest
objęte realizacją zamówienia, Jeśli tak to prcsimy o wskazanie palametróW oraz oczekiwinógo
Wyglądu wizualnego,

odpowiedźi
Dostawa i montaż Wieszaka Wiszącego w pomieszcżeniu komunikacja nie jest objęte realizacją
zamóWienia_ Przedmiaru PR - 11_Technologia kawiarni został zaĘczony omyłkowo i nie należy 9o
uwzględniać pży wycenie.

Pytanie 3:
Prosimy o informację, czy wyposażenie \,ł/c żnal'dujące się W pżedmiaże technologii kawiarni jest
objęte realizacją zamówienia, Jeśli tak to prosimy o wskażanie parametrów poszczególnich
elementóW, czyli koszy, szafek porządkowych, dozownjków mydła oraz oczekiwany wygląd wizualny,

odpowledź:
Pżedmiaru PR - 11_Technologia kawiarni został załączony omyłkowo i nie naleźy go uwzględniać
plzy wycenie.

Pytanio ,|:

Prosimy o informację, czy wyposażenie pomieszczenia pżygotowalnia znajdujące się w pżedmiaże
technologii kawiarnijest objęte realiżacją zamóWienia. Jeśli tak to prosimy o wskazanie parametrów
posżczególnych elementów oraz oczekiwany wygląd wizualny,

odpowiedź:
Pzedmiaru PR _ 11_Technologia kawiarni został załączony omyłkowo i nie naleźy go uwzględniać
pży Wycenie.
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Pytanie 5:
Pro§imy o infolmację, cży wyposażenie pomieszczenia zmywalnia znajdujące się W pżedmiarże
technologji kawiarnijest objęte realizacją zamóWienia, Jeśli tak to prosimy o wskazanie parametlów
poszczególnych elementóW oraz oczekiwany Wyg|ąd Wiżualny.

odpowiedź:
Pżedmiaru PR - 11_Technologia kawiarni zostal żalączony omyłkowo r nie należy go uwzględn ać

Pytanie 6:
MoWa jest o "Wjeździe uzgadnianym z Dyrcktorem ośrodka Park czarna Gó€ w olkuszu" - prosimy
o podanie szczegółóW tych użgodnień ż Dyrektorem, Rozumiemy ogranicżenia wynikające
z prowadzenia prac budowlanych Wewnątż obiektu tego rodżaju, jakim jest "Park cżarna Góla", lecz
\Ąrykonawca musi mieć stały dostęp do placu budowy dla pojazdów realazujących dostawy na budowę,
które nie są pojazdami ponadgabarytowymi w rozumieniu ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r, Prawo
o ruchu drogowym. Prosimy o nje budzące Wątpliwości Wyjaśnienie powyźszych kwestii,

odpowi6dź:
Wazd na telen budowy będącej pżedmiotem żamóWienia celem obsługi inwestycja dla Wsżelkiego
spżętu żwiązanego ż dostawami materiałóW na budowę, spżętu nieżbędnego do prowadźenia p€c
żwiążanych ż budową Vwkonawca zobowiązany uzgadniać odpowiednio Wcźeśniej z Dyrektorem
Miejskiego ośrodka spońu iRekreacji, Warunki terenowe pożWalają na dojażd do planowanej
inwestycjiod ul. Pilsudskiego i od ul. Parkowej, Utrudnienia jakie mogą Wystąpić w komunikacji ż Ww,
ulic
1. ul. Piłsudskiego, z ulicy obsługiwany jest parking dla samochodóW osobowych parkujących
Wokresie od czerwiec do sierpień tj. okresie Wzmożonego ruchu pieszych i§amochodóW
koźystających z kompleksu basenowego "czalna Góra" w tym okresie może następować pełne
Wykoźystanie miejsc parkingowych, Ponadto nad trasą pżejazdu do budowy drogą o nawieźchni z
kostki betonowej, która obsługuje dojazd do miejsc parkingowych pżebiega wiadukt i skrajnia-
Wysokość pżejażdu pod obiektem,może powodować ograniczenia W dostawie materiałóW, Przed
podjęciem pżeź \Ąlkonawcę decyzji o Wyboże sposobu dostawy na budowę należy uwzględnić
powyższe utrudnienia.
2. ul, Parkowa, pąąazd z u|icy odbywał się będzie drogą dojazdową o nawieżchni z asfaltobetonu
obslugująca parking zaplecza spońowego. Należy wziąć pod uwagę, źe będzie to parking ogólnie
dostępny takźe dla osób kozystających z istniejącej inf€skuktury Parku czarna Góra, szczególnie
utrudnienia mogą występować w okrcsie organiźacji imprez spońowych, Dloga dojazdowa obsługuje
plac manewrowy pżed ośrodkiem - kompleksem basenowym dla Wozu pożarowego w raźie akcji
prcwadzonej pżez slfaż pożalną.

Pytanie 7:
Prosimy o informację, czy Wyposażenie pomieszczenia pżyjęcie towaru znajdujące się w pzedmiaże
technologii kawiarnijest objęte realizacją zamówienia, Jeśli tak to prosimy o Wskazanje parametrów
poszczególnych elementów oraz oczekiwany Wygląd wizualny,

odpowaedź:
Pżedmlaru PR , 1l_Technobgia kawiarni został załączony omyłkowo i nie na|eży go l.]wźg|ędniać
pży Wycenie.

Pytanie 8:
Prosimy o informację, cży dostalczenie suszalki, ostżałki do łyżew, rolby jest objęte realizacją
żamóWienia, Jeśli tak to plosimy o Wskażanie parametrów posżcżególnych elementów oraz
ocżekiwany wygląd Wizualny,

odpowiedźi
Dostarczenie susżarki, ostżałki do łyźew, rolby jest objęte realiżacją żamówienia,

. Parametry rclby żgodnae ż ssT,

. suszafta na 30 par, z obiegiem ciepłego powielża, z funkcją dezynfekcji, wyposażona
w lampy bakteriobójcze, Wolnostojąca na stopkach, dwustronna,
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. ostlzałka do łyżew] moc 300W gniazdo zasilania odkużacża, długość: 1250 mm, szerokość:
350 mm t/+ 10%), hałas nie Większy, niź: 100 dB.

Pytani6 9:
Prosimy o informację, czy lady recepcyjne znajdujące się W pomieszczeniu kasa/wypożyczalnia łyżew
są objęte realiżacją zamówienia, Jeśli tak to prosimy o Wskazanie ich parametrów oraz oczekiwany
wygląd Wizualny,

odpowiodź:
zamawiający informuje, że lady recepcyjne W pomiesżcżeniu kasy/Wypożyczalni łyżew są ob]ęte
żakresem zamóWienia. Vwmienione meble powinny stanowić cel p€ktyczny oraz estetycżny,
ż zachowaniem obowiązu]ących obecnie, średnich standardóW (np, płyta HPL), ulymiary zgodne
zpżekazanym projektem architektonicznym - plik 'Pw-rysl.pdf - Rzut przyżiernia (brakujące
wymiary należy oszacować z zachowaniem skali oznaczonej w tabeli rysunku tj, 1:100),

Pżykładowy oczekiwany Wygląd wizualny,
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